



ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕ Η ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ, ΧΑΘΗΚΕ ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

## Αναζητούνται χορηγίες για την προεδρία της ΕΕ

Σε κυνήγι εξεύρεσης χορηγών έχει επιδοθεί η Κύπρος για να καλύψει έξοδα στο πλαίσιο της προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι προσπάθειες άρχισαν μόλις πριν από μερικές μέρες, με αποτέλεσμα η γραμματεία της προεδρίας της Κυπριακής Δημοκρατίας να τρέχει να προλάβει... Χαρακτηριστικά είναι τα παραδείγματα άλλων χωρών, οι οποίες ξεκινούσαν την προσπάθεια τους μέχρι και ενάμιση χρόνο πριν αναλάβουν, όπως η Λιθουανία, η οποία ενώ θα προεδρεύσει της Ευρωπαϊκής Ένωσης το δεύτερο εξάμηνο του 2013, εξήγγειλε το πρόγραμμα προσέλκυσης χορηγών ενάμιση χρόνο πριν και μάλιστα πριν από την Κύπρο, της οποίας η

προεδρία αρχίζει σε 100 μέρες. Η έγκαιρη ετοιμασία προγράμματος για προσέλκυση χορηγίων θεωρείται σημαντική από την άποψη ότι οι εταιρείες που γνωρίζουν ότι θα κληθούν να γίνουν χορηγοί, θα περιλάβουν στο πρόγραμμά τους και την προεδρία, οπότε δεν θα βρεθούν προ τετελεσμένου μερικές βδομάδες πριν το γεγονός και αφού στο μεταξύ ίσως έχουν καταμερίσει τα κονδύλια προβολής τους σε διάφορους τομείς και εκδηλώσεις. Πάντως, υπάρχουν και χώρες που εξαγγέλλουν το πρόγραμμα προσέλκυσης χορηγών ένα χρόνο πριν ή και λιγότερο, αλλά όχι σε περίοδο κάτω των έξι μηνών από την έναρξη της προεδρίας. Σημειώνεται, ότι χώρες της

ΕΕ στοχεύουν στην προσέλκυση 5-6 εκατ. ευρώ από χορηγούς, ώστε να επιβαρυνθούν λιγότερο τα δημόσια ταμεία. Σύμφωνα με εκτιμήσεις ανθρώπων που εργάζονται για την προσέλκυση χορηγών, η Κύπρος θα ήταν ευχαριστημένη αν προσήλκυε 1-2 εκατ. ευρώ. Η γραμματεία της προεδρίας φέρεται να μην κινήθηκε εγκαίρως προς αυτή την κατεύθυνση και η κατάσταση παγιοποιήθηκε όταν προέκυψαν τα γεγονότα με τις προσλήψεις στη γραμματεία που οδήγησαν στην παραίτηση του επικεφαλής της προεδρίας, Ανδρέα Μολέσκ. Μέχρι να αντικατασταθεί ο κ. Μολέσκος πέρασαν μερικοί μήνες, οι οποίοι αποδεικνύονται κρίσιμοι για την προσέλκυση χορηγών.

## Σκέψεις μετά την 1η Ιουλίου κάνει ο Ντερβίς Έρογλου

Η συνέχιση των συνομιλιών μετά την 1η Ιουλίου δεν θα έχει κανένα νόημα, δήλωσε και πάλι ο Τ/κ ηγέτης, Ντερβίς Έρογλου μιλώντας στα εγκαίνια του ιατρικού κέντρου στο κατεχόμενο Τρίκωμο. «Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί συμφωνία, σαφώς και έχουμε τις σκέψεις μας, γνωρίζουμε το τι θα πράξουμε». Τις σκέψεις αυτές, είπε, θα τις μοιραστεί με τον τ/κ "λαό" και την ψευδοβουλή.

«Νομίζω δεν χρειάζεται να σας εξηγήσω ότι δεν πρόκειται να έχουν αποτέλεσμα οι συνομιλίες από τη στιγμή που ο Χριστόφιας είναι και πρόεδρος της (Κυπριακής) Δημοκρατίας και συνομιλητής και πρόεδρος της ΕΕ και υποψήφιος πρόεδρος της Δημοκρατίας», πρόσθεσε. Υποστήριξε δε ότι η ε/κ πλευρά δεν έχει ανάγκη τη λύση καθώς αναγνωρίζεται από τη διεθνή κοινότητα.

## Κοινή επιτροπή με την ΕΔΕΚ συγκροτούν οι Οικολόγοι

Με απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής του Κινήματος Οικολόγων-Περιβαλλοντιστών εξουσιοδοτείται η Πολιτική Επιτροπή του Κινήματος να ορίσει δύο μέλη της, για να συγκροτηθεί κοινή Επιτροπή Εργασίας με το ΚΣ ΕΔΕΚ για την ανίχνευση και εντοπισμό των πιθανών προγραμματικών συγκλίσεων, εν όψει των προεδρικών εκλογών του 2013. Με ανακοίνωση τους τη Δευτέρα, οι Οικολόγοι υπενθύμισαν ότι σήμερα, Τετάρτη, ο πρόεδρος του ΔΗΚΟ, Μάριος Καρογιάν, θα έχει συνάντηση στα κεντρικά γραφεία του Κινήματος Οικολόγων-Περιβαλλοντιστών, στη Λευκωσία, με τη Γενική Γραμματέα του Κινήματος, Ιωάννα Παναγιώτου, για το θέμα των προεδρικών εκλογών.

Όπως αναφέρθηκε στην ανακοίνωση, η Κεντρική Επιτροπή του Κινήματος Οικολόγων-Περιβαλλοντιστών συνεδρίασε το Σάββατο 24 Μαρτίου 2012 και συζήτησε το θέμα των προεδρικών εκλογών. Από την Κεντρική Επιτροπή, πρόσθεσε η ανακοίνωση, «πάρθηκε απόφαση για την άμεση εμπλοκή των Οικολόγων στις διεργασίες για εξεύρεση από τον «εναλλακτικό χώρο» κοινής συνισταμένης και κοινού υποψηφίου για τις προεδρικές εκλογές». Επίσης, σύμφωνα πάντα με την ανακοίνωση, «θα γίνει εισήγηση στα άλλα κόμματα του εναλλακτικού χώρου, αρχίζοντας από την ΕΔΕΚ, για να συγκροτηθεί, άμεσα, μια κοινή επιτροπή μελέτης πιθανών προγραμματικών συγκλίσεων».



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555